


ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2022. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE SETEMBRO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 20 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO CONVITE DE AUTORIA DO SEBRAE E PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA E DOS PARECERES DAS COMISSÕES DESTA CASA APROVANDO NA ÍNTEGRA O PROJETO DE LEI Nº 17/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AJUDA DE CUSTO AOS MÉDICOS BOLSISTAS PARTICIPANTES DO PROGRAMA MÉDICOS PELO BRASIL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS E O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2022 QUE DISPÕE SOBRE A NOVA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A SENHORA GLÍCIA KARINE ARAÚJO FONTES – PRESIDENTE DA COMISSÃO DA INTERVENÇÃO JUDICIAL DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA E DR. LEO . NÃO HAVENDO INSCRITOS NA TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEIA A PALAVRA PARA OS CONVIDADOS REPRESENTANTES DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. AMBOS AO USAREM A PALAVRA TECEM EXPLANAÇÕES E COMENTÁRIOS SOBRE A ENTIDADE A QUAL REPRESENTAM. OS VEREADORES GERSON FELIX, MARCELO ALVES, DAVI DIAS, JOSÉ ERALDO E JÔNATAS SOARES TECEM COMENTÁRIOS SOBRE ASSUNTOS ABORDADOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO EXPEDIENTE E NO GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS NEM INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 17/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AJUDA DE CUSTO AOS MÉDICOS BOLSISTAS PARTICIPANTES DO PROGRAMA MÉDICOS PELO BRASIL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2022 QUE DISPÕE SOBRE A NOVA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA AS CONDIÇÕES EM QUE SE ENCONTRA A RODOVIA QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO QUE ESTÁ CAUSANDO ACIDENTES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 18:00 HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE, 20 DE SETEMBRO DE 2022.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.
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